

淘宝大集 特刊

护肩宝 再不怕肩背受寒

在秋冬季节,稍有不慎老年人会被寒风侵袭,肩部受凉,引起很多疼痛;长时间的坐姿让上班族肩颈不适……今冬可以入手一件护肩宝,在空调房使用,内穿不显,可以直接套一件外衣为你的肩膀保驾护航。淘宝参考价50元。

触屏手套 冬天玩手机有神器

天气越来越冷,不少人为了保暖都戴上了手套。但对于喜欢玩触屏手机的“拇指族”来说却有些犯愁,戴上手套还怎么玩手机呢?今年冬天,戴手套玩手机成了现实。触屏手套在手套的指尖位置植入了非常细的金属线,从而增强了传导电荷能力,达到自由触屏的效果。淘宝参考价30元。

移动的地暖垫

寒气逼人,在自家的屋里,不用等装修的时候大张旗鼓的安装地暖,也能享受“地暖”般的温暖,现在不仅有移动的地暖垫,还有取暖地板,优势在于大面积均匀发热。淘宝参考价250元。

USB“发热军团” 省电又保暖

取暖器时刻开着太耗电?这难道不倒保暖达人。只需要一台电脑,就能让自己时刻暖和起来。这些取暖小电器,都是用USB作为接口,插在电脑上取电发热的。如保暖鼠标垫,它比普通的鼠标垫多了一个棉质的罩子,只要接上电脑的USB接口,棉罩就开始发热,将鼠标放在这个垫子里操作,不用电脑上多久网,也不会觉得手冷了。现在,用来暖脚的冬季暖脚宝、发热抱枕、保暖坐垫……纷纷加入了USB军团。淘宝参考价40元。

温暖 触手可及

羽绒鞋 零下15℃感受暖春

羽绒鞋是以羽绒为填充物的鞋子,外表比普通鞋子要圆润。它的外观也是跟着时尚的步伐和需求随之改变,有家居式的羽绒拖鞋,羽绒短鞋,也有时装款的羽绒皮鞋和羽绒靴。它的保暖性极佳,是寒冷地区的必备品,也被极地考察人员和驴友们所常用。孕妇和年轻妈妈也非常适合穿着羽绒鞋,其暖脚效果比普通保暖鞋高出很多,能有效促进血液循环。淘宝参考价150元。

暖手炉 尝尝当小主的滋味

暖手炉又称“袖炉”、“手熏”、“火笼”,是旧时宫廷乃至民间普遍使用的掌中取暖工具。是从火盆使用中演变过来的。到了唐代,人们开始用铜制成手炉,至今已有一千多年的历史。当时的手炉器型以“簠簠之属为之”,即方圆二式,里面放火炭或尚有余热的灶灰,小型的可放在袖子里“熏衣炙火”。寒冬时不妨买一个仿古暖手炉,尝尝当小主的滋味。淘宝参考价70元。

热水袋 萌不翻人不罢休

呀呀呀!天气冷了!水果都看起来冷飕飕的,食欲不振啊!但特制毛绒水果套暖水袋,正面立体贴布剪裁,背面全毛绒质地,看上去可就暖和多了。扁扁的暖手起来更好蹂躏!每颗水果都超可爱!淘宝参考价10元。

暖餐器 随时吃上热乎饭菜

冬天的饭菜凉得快,计算做饭的时间难倒了不少家庭“煮”妇。此时,暖餐器就能派上用场,它看起来更像是一张会加热的桌面。饭菜放在上面,可以较好保温。淘宝参考价200元。

雾霾保洁不用愁,全封闭空调来帮手



美的变频空调全封闭系列挂机采用月牙形的整体结构,全球性首创,将一直处于方形结构的挂机室内机外观引入了一个全新的领域。时尚绚丽的色彩和材质,使美的全封闭系列的创新型外观产生了更为惊艳的视觉享受,而全封闭的设计更是体现了人性化、居家风

格一体化的人文生活理念。
全封闭一体结构
一体化全封闭设计,如月牙形的包裹形态,将视觉感受包围蕴育其中。面板采用ABS高光注塑,外观喷漆工艺,让空调

更有光泽感,空调制板部件经过电镀处理,大气尊贵。土豪金引人注目,普鲁的金外机绝对高档、大气、上档次。

冷暖双气流
采用双向体展式导风翼设计,创新体结构犹如美轮美奂机械臂,运行时对冷暖气流进行不同方位的角度调节,实现淋浴式制冷、地毯式制热,全面开启人性化的舒适送风模式。

ECO节能
创新应用“ECO节能模式”,

通过高效全直流变频制冷系统与0.1Hz精准控制的高效匹配,将空调在运行一个夜晚8小时睡眠周期内所消耗的电费以经济模式运行。

在空调开启制冷功能的情况下,用户只需按下遥控器上的“ECO”键,不需要繁琐的设定,空调即进入ECO节能运行,在夜晚8小时睡眠周期内,大幅降低耗电量的同时提供制冷带来的清凉舒适。

PM2.5净化系统
雾霾天气少开窗,最好不出门,选择一台具有空气净化功能的空调,可谓是最根本解决之道。美的

变频空调推出的全封闭系列QA100型变频挂机,能够有效隔离灰尘及去除PM2.5。它采用全封闭一体化设计,更让室内机内部保持清洁干净,送风清爽更舒适。

物联智控
智慧科技,让每一位舒适得以人性化掌控。美的全封闭变频挂机可配备Smart Control物联控制技术,在与智能家居、美的云服务中心物联对接后,用户可通过手机、Pad(仅限Android、iOS系统)等移动终端设备,控制一台或多台空调,随时随地享受智慧操控乐趣。

智慧双全 尊享不“凡” 美的凡帝罗双系统冰箱双旦礼遇成双

值此岁末年初,双旦狂欢时,美的冰箱展示将隆重推出一系列的让利惠民政策。届时将有“原汁原味,敢领品位”美善的凡帝罗双系统冰箱,将华丽亮相。购买即享大优惠,更有双喜好礼惊喜。在双十一时给家里添置新家电的朋友们,可以选在此“双旦”期间享受选购,尊享双喜不凡礼遇。
圣诞元旦双节,合家团圆,烹制家宴,冰箱的利用率会大大地升高,普通冰箱很难满足家庭的需要,而就在这一期间,美的凡帝罗双系统冰箱重磅登场,震撼对开、多门、三门电冰箱多系列产品。大显优势,双喜好礼,满足你回家的渴望。



双系统 强心脏 大体格
以美的凡帝罗642L双系统对开门冰箱为例,作为美的高端的产品,它可以满足您食物保鲜的需要,让食物各安其所。642L超大容积设

置,997L的冷藏室容积,冷冻室容积246L,冷冻、冷藏食物左右分类存放,不论大家庭还是小家庭,保鲜容积一定满足。美的凡帝罗642L双系统冰箱冷冻能力达到15kg,能效一级,额定耗电量仅为0.98度。
“双核”概念我们早有耳闻,最多的还是在手机上,现在冰箱也有了“双核”概念,不是噱头,而是为了分类保鲜、分类动力、分类控制,满足不同食物的不同保鲜要求。美的凡帝罗642L对开门冰箱,采用创新双压缩机双系统配置,重新定义了双系统含义,冷藏、冷冻的独立不仅是空间上的,更是动力源上的独立,两个压缩机同时启动,迅速制冷,两个空间拥有各自的压缩机和蒸发器,但

是可以独立控制开启与关闭,自由控制,不会相互干扰。“双核”的独立运作,不同功能、不同控制,对不同食物的温度湿度的不同匹配,真正实现冷藏与冷冻的独立运作,精准保鲜。

高品质 秀外慧中 智美双全
美的凡帝罗对开门冰箱外观整体采用炫彩金属面板设计,搭配冷轧钢板金属工艺,拉丝细腻,耐指纹效果好,面板厚度6.5寸单压静音安全静音,全滑动静音,滑动顺滑,操作便利,使用寿命更长。
保鲜也要保鲜,二者不可得兼一直是让消费者头疼的大难。美的凡帝罗642L双系统对开门冰箱的“双核”控制,精准控制,使冷藏室自然风干,保鲜效果十分明显,食物保鲜率超过80%,可以有效避免食物脱水、易风干的问题。

不“凡”礼遇 双重尊享
据悉,此次圣诞元旦促销,美的

冰箱特别推出了“元旦圣诞双喜双喜”的促销活动,消费者在圣诞、元旦期间购买美的凡帝罗双系统冰箱,就有机会获赠折上折的双喜折扣,双喜伴您双喜大礼包等非凡礼遇。
在本次双旦促销期间,各大卖场早已纷纷有所行动,各种折扣优惠惊喜以及促销海报挂满了各家卖场,而在冰箱专区,美的凡帝罗冰箱备受消费者关注,前来咨询的顾客络绎不绝,预订场面火爆。对此,美的冰箱相关负责人表示,凡帝罗双系统冰箱迎合了消费者目前更大容量、更智能、更保鲜的需求理念,中高端冰箱的市场表现强劲,就目前预订情况来看,双旦期间部分卖场可能会出现供货紧张的局面。
业内人士分析认为,家电行业消费升级的升级,催生了冰箱产品向高端智能化的革新升级,美的凡帝罗双系统冰箱作为美的冰箱高端产品的代表,迎合了当下的消费主流,相信其必能在新一轮的市场竞争中脱颖而出。